

# 今日尧都

JIN RI YAO DU

中共临汾市尧都区委机关刊物 临汾市尧都区新闻中心 主办 2019年1月25日星期五  
网址:www.yaodunews.com 电子邮箱:ydqxwzx@163.com 农历戊戌年腊月二十

第247期



## 中共尧都区委九届五次全体会议暨区委经济工作会议召开

本报讯(记者 李森)1月23日,中共尧都区委九届五次全体会议暨区委经济工作会议召开。会议由区委常委会主持。市委常委、区委书记陈纲作重要讲话。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上重要讲话精神、中央经济工作会议精神,省委十一届七次全会、省委经济工作会议精神,市委四届五次全会暨市委经济工作会议精神,总结全区2018年工作,安排部署2019年工作。区委副书记、副区长、代区长吴勇作具体安排。

出席会议的区委委员31人,候补委员7人。

会议充分肯定区委常委会一年多来的工作。区委九届三次全会以来,在省委、市委的坚强领导下,区委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神、习近平总书记视察山西重要讲话精神,紧盯“五个尧都”建设目标不放松,团结带领全区干部群众奋发有为,努力进取,攻坚克难,努力在“两转”基础上拓展了全区党的建设和服务的新局面。

会议指出,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会、攻坚“十三五”规划目标的关键一年,也是推动尧都引领发展、率先发展的重要之年。今年全区工作的指导思想是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神,统筹推进“五个尧都”建设新布局,按照省委十一届七次全会、市委四届五次全会部署,坚持稳

中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣高质量发展要求,坚持把“供改”与“综改”相结合作为经济工作的主线,深化市场化改革,扩大高水平开放,聚焦建设“示范区”“排头兵”“新高地”三大目标,全面落实市委“345”发展战略,深入推进“136”工作举措,加快构建现代产业体系,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作;进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳投资、稳预期,提振市场信心,保持经济运行在合理区间,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,推动全面从严治党向纵深发展,激励各级干部担当作为,为全面建成小康社会收官、实现“五个尧都”目标打下决定性基础,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委、市委的坚强领导下,改革创新,奋发有为,不断拓展转型发展新局面,不断推进“五个尧都”建设,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议听取和讨论了陈纲受区委常委会委托所作的工作报告;表决通过了《关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案》,讨论了《关于支持民营经济发展的意见(讨论稿)》。

不是区委委员、候补委员的县级领导干部;各乡镇、街道党政正职;区委、区政府办公室副主任;纪工委常委;区委组织部副部长;区直各部门主要负责人;区人大、区政协各工委主任;省十一届党代会、市四次党代会、区九次党代会基层党代表;民营企业代表等列席会议。

## 大爱之都情永驻 危病孤儿获新生 西街办事处患尿毒症孤儿向区委区政府送锦旗

本报讯(记者 章琳)1月18日上午,西街办事处患尿毒症孤儿王晓磊同伯父将写有《恩浩荡,危病孤儿获新生,人民至上、大爱之都情永驻》的锦旗送到了市委常委、区委书记陈纲手中,区委常委、宣传部长郭云平,区委常委、区委办主任薛向阳一同接受锦旗并座谈。

座谈中,陈纲详细了解了王晓磊目前身体状况,希望他不要有心理负担和压力,精心调养身体,把身体养好。同时,要把大家的关心和关爱化作信心和勇气,健康生活,好好学习,争取成为社会有用之才,感恩党和政府,帮助所有需要帮助的人。

## 我区传达学习省纪委十一届四次全会和市纪委四届四次全会精神

陈纲主持并讲话

本报讯(记者 章琳)1月23日下午,市委常委、区委书记陈纲主持召开尧都区传达学习省纪委十一届四次全会精神和市纪委四届四次全会精神会议,并就抓好贯彻落实进行安排部署。区领导吴勇、杨午生、鲁立波、李青彦、乔永生、郭云平、郭忠义、薛向阳、晋红峰、任丽娟等出席大会。

陈纲就省纪委十一届四次全体会议和市纪委四届四次全体会议精神分别进行了集中传达学习。

陈纲强调,一要提高站位,迅速组织传达。省、市纪委委全会是在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移推进全面从严治党的新形势下召开的重要会议,全区上下要把学习、传达、贯彻省、市纪委全会精神作为当前重要政治任务,迅速组织传达到

科级干部和乡镇、街道班子成员中。二要认真领会,抓好贯彻落实。各级领导干部要带头学习,率先垂范,把全会精神学深学透;各级各部门要组织进行集中学习,切实把思想和行动统一到省、市纪委全会精神上来;各级党委和纪委要切实履行“两个责任”,旗帜鲜明的把责任扛起来,纪律严起来,坚持不懈地把管党治党要求落实落细。三要精心筹备,开好区纪委全会。省、市纪委全会对全面从严治党作出了具体部署,确定了今年工作的总方向和总路径,区委、区纪委要认真总结一年来的成绩经验,深入分析工作中存在的问题,科学谋划我区2019年党风廉政建设和反腐败工作,把区纪委九届四次全会开成一次统一思想、凝心聚力、正风肃纪的大会,为建设“五个尧都”提供坚强的政治和纪律保障。

## 陈纲走访慰问临汾市“十大道德楷模”张建军



图为市委常委、区委书记陈纲等领导看望道德楷模张建军,并为他送去春联、中国结等慰问品。本报记者 刘凯杰 摄

本报讯(记者 章琳)1月18日上午,市委常委、区委书记陈纲走访慰问临汾市第五届“十大道德楷模”张建军,为他送去米、面、油和春联等慰问品,并致以春节的祝福。区委常委、宣传部长郭云平,区委常委、区委办主任薛向阳,滨河街道党工委副书记、办事处主任张健一同参加慰问。

临汾市第五届“十大道德楷模”张建军是退伍军人,2012年以志愿者身份加入蓝天救援队,现任滨河办事处郭家庄社区网格员。

慰问中,陈纲关切询问张建军的工作、生活和家庭情况,对他多年来乐于助人、见义勇为的突出事迹和勤恳工作的精神表示敬佩。陈纲勉励他要珍惜荣誉、再接再厉,继续奉献爱心,用模范言行影响带动身边人和更多的干部群众。同时,希望他认真工作,发扬钉钉子的精神,在辖区各项管理服务工作中发挥更大作用。

陈纲强调,道德楷模是有形的正能量、鲜活的价值观,要在全社会树立“好人受尊重、好人有好报”的价值导向,引导社会各界干部群众向道德模范学习,营造关爱道德模范、崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范的良好氛围,在全社会形成崇德向善、见贤思齐的良好风尚。

## 陈纲主持召开区委常委会议研究审议区委九届五次全会暨区委经济工作会议有关事项

本报讯(记者 李森)1月22日下午,市委常委、区委书记陈纲主持召开区委常委会议,区领导吴勇、杨午生、鲁立波、李青彦、乔永生、郭云平、郭忠义、薛向阳、任丽娟、周勇军出席会议。

会议研究了中共尧都区委九届五次全体会议暨区委经济工作会议有关事项,审议了《关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案(讨论稿)》和《关于支持民营经济发展的实施意见(讨论稿)》。

陈纲强调,区委九届五次全会暨区委经济工作会议是我区在“两转”基础上拓展新局面、奋力实现引领发展、率先发展的关键时刻召开的一次非常重要的会议,是为今年全区经济工作定方向、定盘子的一次会议,对于做好全年经济工作意义重大。要高度重视,按照省、市会议精神要求,把相关文件精神吃透,为各项工作顺利推进提供支撑和保障。要精心组织、周密安排,做好各项筹备工作,确保会议高质量召开。

会议研究了我区《关于深化律师制度改革的实施意见》。

陈纲指出,习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上发表的重要讲话,对全面深化改革提出了新的目标要求,向全党全国庄严发出了新时代改革开放再出发新的动员令。深化律师制度改革,是贯彻落实习近平总书记对律师工作的重要指示精神、健全完善中国特色社会主义律师制度的重大举措,对发挥律师在全面依法治国中的重要作用具有重要意义。

陈纲强调,要深刻认识全面深化改革的重大政治意义,认真践行“四个亲自”要求和“三个三”抓改革方法,主动当好改革“施工队长”,确保中央和省委、市委部署的各项改革任务在尧都落地见效。要重点按照党政机构改革部署,成立区委全面深化改革委员会,制定出台区委全面深化改革2019年工作要点,切实把党对全面深化改革工作的领导抓好抓牢。司法部门要站在政治和全局的高度,认真落实改革任务要求,深化律师制度改革,加强律师队伍建设,为实现“五个尧都”建设提供优质高效的法律服务。

## 尧都区第十届人大常委会召开第二十次会议 依法选举吴勇为区人民政府副区长、代理区长

本报讯(记者 章琳)1月22日上午,尧都区第十届人大常委会召开第二十次会议,区人大常委会主任杨午生,史大胜、杨姓明及常委会组成人员出席会议。区委副书记、区府党组书记吴勇,区人民法院院长阎晓敏,区人民检察院检察长仇振芳,区公安局局长师安平,市公安局直属分局局长张冬明,市公安局东城分局局长张鹏起,区监察委员会第一副主任,49个建帐单位的53名建帐责任人、各街道人大工委主任及人大常委会长,杨午生为吴勇颁发任命书,随后举行宪法宣誓仪式,新任命人员吴勇向

会议听取和审议了有关人事任免提请报告;听取和审议了尧都区第十届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查情况的报告;听取和审议了5个建帐单位2018年度建帐目标完成情况报告,书面审议了其余建帐单位或建帐人2018年度建帐目标完成情况报告。

会议经分组讨论与委员审议发言,表决通过了尧都区第十届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查情况的报告。会议经投票表决,选举吴勇同

志为尧都区人民政府副区长、代理区长,杨午生为吴勇颁发任命书,随后举

行宪法宣誓仪式,新任命人员吴勇向

会议采取投票方式,对“一府两院”49个建帐单位、53名建帐人进行了满意度测评。

杨午生在讲话中指出,“三帐”监

督是区人大常委会多年来坚持的加强干部任后监督的一种有效方法。每年建帐单位及建帐人都要向人大进行年

底交帐。区政府及其组成部门要高度

重视,认真对待,切实加强对存在问题根源的研究,立足长远,统筹规划,综合施策,科学制定改进措施,使问题逐

步得到有效解决。

杨午生希望吴勇能在今后工作中,

坚持以新思想引领新实践,牢牢把握工

作的正确方向,坚持以新担当践行新使命,奋力开创尧都区转型发展新局面,坚

持依法行政,自觉接受人大及其常委会监督,团结带领区政府一班人,紧紧依靠全区广大干部群众,保持战略定力,增强

各项事业推向一个新的高度。

杨午生强调,今年的人代会和往

年相比,要提前召开,会议的筹备工作

比较繁重,人大常委会全体组成人员

及其机关工作人员要务必保持良好工

作状态,克服松懈情绪,统筹处理好各

项工作,保证人代会各项筹备工作的有条

不紊、齐头并进,取得良好开局。

## 我区召开扫黑除恶专项斗争推进会

本报讯(实习记者 周娜娜)1月24日上午,我区召开扫黑除恶专项斗争推进会,市委常委、区委书记陈纲,区委副书记、副区长、代区长吴勇,区委副书记、政法委书记,区扫黑除恶领导组组长乔永生,区政法各部领导阎晓敏、仇振芳、师安平、张冬明、张鹏起、陈翔以及滨河街道党工委副书记、办事处主任张健出席会议。区扫黑除恶专项斗争成员单位负责人,各乡镇、街道党(工)委书记,各派出所所长,区委政法委、区扫黑办全体工作人员参加会议。

会上,乔永生传达了中央、省、市扫黑除恶专项斗争会议精神,并对我区2019年扫黑除恶专项斗争工作作出具体部署。他要求,全区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步清形势、高点定位,确保扫黑除恶专项斗争再战再捷;要突出重点,久久为功,扭住扫黑除恶专项斗争关键举措,确保每一个问题都能整改到位;要强化领导,压实责任,凝聚扫黑除恶专项斗争强大动力,为“五个尧都”建设创造良好社会环境。

陈纲在讲话中指出,过去一年,全区扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效,新的一年,各级各部

门要正视成绩,进一步坚定斗争决心,持续发力、紧抓不懈、加快推进,从源头上铲除黑恶势力滋生的土壤。要进一步强化工作举措,在打防并举、标本兼治上下真功夫、细功夫,确保取得扎实成效。各单位、各部门要加大考核力度,建立奖惩机制,强化队伍建设,坚持高位推动,持续推进扫黑除恶专项斗争。

陈纲希望广大干部职工能继续发扬“铁军”精神,以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加有力的举措,持续夺取扫黑除恶专项斗争新胜利,以优异的成绩迎接新中国成立70周年。

吴勇在主持会议时指出,扫黑除恶专项斗争是一

项重大政治任务,全区上下要提高政治站位,充

分认识推进扫黑除恶专项斗争的重大意义,把思想

和行动统一到中央、省、市、区扫黑除恶会议精神上来,统一到陈纲书记的讲话要求上来,进一步提高

政治自觉和思想自觉,推动扫黑除恶各项工作落到实

处。全区上下要按照“一年治标、二年治本、三年治根”的总体部署,统筹抓好扫黑除恶各项工作。要

进一步加强组织领导,压实工作责任,强化督促,促

进落实,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

开展扫黑除恶专项斗争 全力维护社会安全稳定